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Generační výměna patří k životu, jen je třeba hrát podle pravidel
V Nemocnici Sokolov povede od března primariát ortopedie MUDr. Filip Veselý. Po dětském oddělení, chirurgii a gynekologicko-porodnickém oddělení je to během krátké doby čtvrtá generační výměna na pozici primáře. V nemocnici, která patří mezi nejvýznamnější v karlovarském regionu. 
Na pozici primáře ortopedie vypsalo vedení nemocnice v listopadu loňského roku výběrové řízení. Stalo se tak poté, co dnes už bývalý primář MUDr. Oldřich Vastl oznámil, že chce z vlastní vůle na vedoucí pozici skončit k prvnímu lednu letošního roku. Ve dvoukolovém řízení tak komise, ve které zasedal i bývalý primář, hodnotila 4 kandidáty.
„Všeobecně se ví, že nemocnice o dobré lékaře soupeří, je jich stále nedostatek,“ říká zdravotní ředitel Nemocnice Sokolov MUDr. Jiří Štefan a dodává: „zájem dokonce čtyř kvalitních kandidátů vypovídá o jediném – Nemocnice Sokolov má v regionu důstojné postavení a stále větší význam. V době pandemie se to jen potvrzuje.“
Vítězný kandidát, na kterém se komise shodla, ortoped Veselý, tak přijde do Sokolova z německého Freibergu, kde řadu let pracoval jako zástupce primáře ortopedie a úrazové chirurgie. Odborník na chirurgickou i konzervativní léčbu pohybového aparátu, který je  zejména specialistou na  kloubní náhrady a operace páteře ve svém profesním životě prošel ortopedickou klinikou v pražském Motole, před svým působením ve Freibergu ale  také třeba ortopedicko-úrazovým oddělením nemocnice Laribiosiere v Paříži.
Odpovědnost může mít různou podobu, ale její podstata zůstává stejná
Proti novému vedení primariátu se postavila řada ortopedů z tohoto oddělení, kteří se rozhodli dát na protest výpověď.  Podle ředitele nemocnice Jaroslava Kratochvíla jsou výhrady  k novému primáři pouze zástupné. Výběrové řízení proběhlo férově a je spíš otázkou, jaké čistě osobní důvody staví lékaře například proti hrozbě ze zavedení nového systému práce. 
„Je rozdíl mezi odpovědností za lékařský zákrok a odpovědností za chod celé nemocnice, jejíž je ortopedie součástí. Od začátku se snažíme si s kolegy z ortopedie vše vyjasnit, zatím bez úspěchu. Jen vzkazují svůj nekompromisní postoj prostřednictvím médií, kdy si jako rukojmí berou pacienty.  To je samo o sobě naprosto nepřípustné a poškozuje to úplně všechny: je samotné, nemocnici a v konečném důsledku i pacienty, kterým servírují   i prokazatelné nepravdy,“  říká ředitel Kratochvíl s tím, že odpovědnost za chod nemocnice má její vedení a pro pouhý jednostranný diktát není a nikdy nebude prostor. 
 Jeho slova potvrzuje i zdravotní ředitel Štefan: „Nevěřím,  že všichni chtějí odejít z vlastní vůle. Stále platí, že většiny z nich si vážím a mám je za skutečné odborníky. Nemá smysl si posílat vzkazy, nemocnice byla jednáním přístupná a na tom se nic nemění. “  Varuje před unáhleným rozhodnutím, které nepřinese nic jiného než starosti oběma stranám.

Kvalita ortopedické péče zůstane nedotčena
Nemocnice má před sebou další rozvoj, v kvalitě péče o pacienty nelze ustrnout. Týká se to i oddělení ortopedie. Bývalému primáři Vastlovi patří poděkování, za jeho vedení se ortopedie v nemocnici stala pojmem.  I ortopedie ale nemůže ustrnout ve svém vývoji.  Její nový primář má u vedení nemocnice plnou důvěru.
[bookmark: _GoBack]„Vím, že odborná komise vybrala  nového primáře odpovědně a dobře. Nebudu rád, pokud se současná sestava oddělení ortopedie opravdu rozhodne odejít, ale na tuto možnost jsme připraveni.  Máme odpovědnost zejména vůči pacientům, proto začínáme jednat s ortopedy, kteří by tu pracovali na plný úvazek, což v dosavadní praxi běžné nebylo. Jedno je jisté – Nemocnice Sokolov v žádném případě nesleví z nastavené kvality  ortopedické péče,“ uzavírá zdravotní ředitel nemocnice Jiří Štefan.  

Nemocnice Sokolov: Nemocnice Sokolov byla založena před více než 100 lety, soustředí se na kvalitu poskytovaných služeb v bezpečném prostředí a klientský přístup. Je nestátním zdravotnickým zařízením s více než 300 lůžky a téměř 700 zaměstnanci. Od dubna 2017 ji spravuje společnost Penta Hospitals CZ. 
Kontakt: Markéta Singerová, tisková mluvčí Nemocnice Sokolov: marketa.singerova@nemocnicesokolov.cz, tel: +420 733 673 761, www.nemosok.cz.
